

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE SPLIT , dislocirani objekt VUKOVARSKA			
ADRESA:	Vukovarska 79, 21 000 Split			
TELEFON:	021/533 - 333	FAX:	021/571 - 257	E-MAIL: zdravka.dapic.kolak@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
20.02.2024. 13.30 h	PREVENCIJA I ZBRINJAVANJE DEKUBITUSA KOD STARIJIH OSOBA	Dekubitus ili tlačni vrijed je značajan gerontološko javnozdravstveni problem. Pojava dekubitusa je usko povezana s povećanim morbiditetom i mortalitetom. Njegova je pojava donedavna značila „početak kraja života“. Interdisciplinarni gerontološki pristup s jasno definiranim normama i algoritmima postupaka u prevenciji, praćenju i liječenju decubitusa, evaluacija ishoda liječenja i postupaka GZNJ doveli su do smanjenja incidencije dekubitusa.	Zdravka Đapić – Kolak, mag. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split
24.04.2024. 13.30 h	OSNOVNE KARAKTERISTIKE ZDRAVSTVENE NJEGE STARIJIH OSOBA	Praćenje obilježja pokretljivosti starijih ljudi definiranih jednoznačno stručno metodološkim instrumentarijem sastavni je dio sveobuhvatnog izrađenog kriterija procjene funkcionalne sposobnosti starijeg čovjeka koji sadržava i procjenu samostalnosti u odnosu na psihički status. Jedan od prioriternih ciljeva u zaštiti zdravlja starijih osoba spriječiti i pravodobno prepoznati pojavu gerijatrijskog domino efekta i gerijatrijskog sindroma 5	Zdravka Đapić – Kolak, mag. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split

		„N" u starijih osoba.		
18.06.2024. 13.30 h	KOMUNIKACIJA SA STARIJIM I TEŠKO BOLESNIM OSOBAMA	Uvjet kvalitetne komunikacije u zdravstvenom timu je dvosmjerna komunikacija, gdje sugovornici odašilju i primaju poruke dobivajući pozitivne ili negativne povratne informacije. Dobra komunikacija podiže stupanj povjerenja bolesnika u zdravstvenog djelatnika. Medicinska sestra kreira, započinje i završava komunikaciju s bolesnikom dobro ili s propustima zavisno od njene stručnosti i vještine provođenja komunikacije.	Đurđica Moscatello Jurišić, bacc.med.techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split
24.09.2024. 13.30 h	KORDINACIJSKI CENTAR ZA PALIJATIVNU MEDICINU DOMA ZDRAVLJA SPLITSKO DALMATINSKE ŽUPANIJE	Uspostavom sustava palijativne skrbi u SDŽ uz jačanje interdisciplinarnu i međusektorske suradnje, pacijentima s potrebama za palijativnom skrbi približio se sustav zdravstvene zaštite i socijalne skrbi. Uključivanje više zdravstvenih profesionalaca primarne i sekundarne zdravstvene zaštite, te socijalne skrbi u palijativnu skrb u kući oboljelog, bilo bi znatno otežano i konfuzno bez dobre koordinacije.	Željana Tomić, mag.med.techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Zdravka Đapić – Kolak, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Ivan Škaričić, prof.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Zdravka Đapić – Kolak, mag.med.techn.